

不惧夏日“烤”验 战高温抢进度

重点项目建设如火如荼



▲ 中电彩虹(邵阳)特种玻璃项目一期一号楼主体工程已经完工,进入扫尾阶段。

► 王武生正在打磨金刚砂地面。



邵阳日报记者 刘波
通讯员 李倩 实习生 向芳容

近期,持续高温天气笼罩着邵阳。和火热的天气一样,我市也有不少重点项目正在如火如荼地展开建设。在我市引进的军民融合发展重点项目——中电彩虹(邵阳)特种玻璃项目建设工地上,一派热朝天景象。

7月4日,记者来到该项目建设工地,

从建筑工人滴落的汗水中体会高温下施工的痛苦和踏实奋战的建设激情。

15时许,在建筑工地上,为抢工期进度,工人们头戴安全帽,在烈日下汗流浹背地默默工作着。在一号主厂房工地的一楼,几位建筑工人正在打磨金刚砂地面。负责此项工作的工人告诉记者:“这个活看上去挺轻松,实际干起来很费力气。刚刚干了一会儿,就感觉胳膊又酸又疼。”

“我们经常需要通宵工作,因为混凝土倒好之后,要在6小时之内完成金刚砂地面的打磨。”正忙着打磨金刚砂地面的50岁的河南商丘人王武生说,“打磨金刚砂地面的机器有60公斤重,一共需要打磨8遍,必须连续完成,中间不能休息,否则就打磨不出效果,导致地面粗糙。”

尽管打磨工作很“磨人”,但王武生表示,再苦再累,也要按时按质完成任务,这是他们的工作,也是他们的责任所在。

来到二号厂房,记者发现十多米高的钢结构房屋顶上,几名工人正在安装遮阳板。在烈日下施工,为了防止晒伤,他们穿的全是长袖的厚衣服。

50岁的工人刘久生来自大祥区雨溪街道,他身上厚厚的衣服早已被汗水浸湿。他抹一把脸上的汗水,告诉记者:“在太阳底下做事,必须穿这么厚,不然会晒伤、烫伤皮肤。”因为长时间暴晒,钢结构房屋顶上的遮阳板被晒得滚烫,温度有将近60℃,就算穿着鞋,也感觉脚底滚烫。

项目建设安全第一。面对高温“烤”验,为保证工人健康和施工安全,项目部扎实做好防暑降温措施,给每名工人发放了清凉油、藿香正气水、人丹等防暑降温药品,每天给工人煮避暑凉茶,工地也准备了充足的桶装饮用水。

和王武生、刘久生一起奋战在中电彩虹(邵阳)特种玻璃项目建设工地上的,还有不少人。他们中有厂房建设者,有配套设施建设者,还有生产设备安装人员,他们正加班加点,顶着烈日施工,因为他们有着一个共同的目标——让项目尽快竣工,实现投产。

7月11日,邵阳宝庆产业集聚区投资建设开发有限公司工程部副部长宁可乐介绍,通过全体施工人员的努力,项目建设一期工程的一号主厂房主体全部完成,全面进入扫尾阶段,现处于安装阶段,机电安装、设备安装和装修同时进行,6家生产设备制造厂家已经进厂,后续还会有厂家陆续进驻。二号、三号厂房是钢结构厂房,主体均已完工,正加紧开展墙面建设。与此同时,配套的路网工程也正全面展开,全力确保项目第一条生产线尽快点火开工。



7月5日,邵阳经开区,由湖南讯源实业发展有限公司兴建的邵阳市公共保税仓、出口监管仓项目正在加紧施工。

邵阳日报记者 刘波 实习生 向芳容 摄影报道

新邵经开区严管烟花爆竹

邵阳日报7月11日讯(记者 刘波 通讯员 刘武 实习生 向芳容) 6月27日上午,新邵经济开发区社会事务部配合安监分局到塘口社区的烟花鞭炮点进行现场检查。当天,该区正式启动了烟花爆竹市场大检查行动。

为了维护辖区烟花爆竹市场秩序,严厉打击非法经营烟花爆竹行为,根据国家安监总局“非主产区烟花爆竹生产企业逐步淘汰、有序退出”的总体规划和省、市、县对烟花爆竹安全生产的工作要求,新邵经济开发区已不再审批烟花爆竹生产企业新、改、扩建项目,并自6月27日上午起在全区范围内开展现场检查,办理证照延期审批。对不符合条件的,坚决不予延期审批;坚决关闭不具备安全生产条件的烟花爆竹生产企业,并鼓励现有烟花爆竹生产企业自愿关闭退出。

市工商局经开分局

建“书香机关” 提干部素质

邵阳日报7月11日讯(记者 陈星 通讯员 罗斌) 7月9日,市工商局经开分局邀请市委办相关负责人讲授党课,除了该局党员干部参加学习外,该局帮扶的世纪新村支委成员及该局管理指导的建材城非公支部委员也参加了学习。这是该局为纪念建党97周年而开展的一次党建活动。

通过学习,参学的党员干部从多方面、多层次深入理解了党内生活会的含义,进一步提高了对严肃党内政治生活重要性的认识,切实增强开展好党内政治生活的自觉性。

据悉,自2015年以来,市工商局经开分局持续推进学习型分局建设,致力打造“书香工商”。今年以来,该局以“乡愁·初心”为主题,分别举办了28期专家解惑、局长讲座、干部论坛、社会实践等板块的学习活动。此外,该局通过每周五下午的集中学习,狠抓干部教育,提升全体干部素质,4年来累计开课130余次。

一群在校大学生,目光跳出象牙塔,瞄准电商扶贫——

为革命老区打通农副产品畅销之路

邵阳日报记者 刘波 实习生 向芳容

虽然是一群在校大学生,但他们专注的目光跳出象牙塔,投向广大革命老区。他们立志要为那里的群众打通农副产品的畅销之路,利用“互联网+”电商平台为精准扶贫贡献一份力。

这群年轻人就是邵阳学院“红小兵”电子商务公司项目团队的一员。在6月29日结束的我市首届创新创业(创客中国)大赛上,他们勇夺创意组一等奖。

创意锁定电商扶贫

来自邵阳学院文学院的何页叶和肖和政是学校的活跃分子。汉语言文学专业大三学生何页叶,从大一开始,每年都会参加“挑战杯”全国大学生系列科技学术竞赛和“互联网+”大学生创新创业大赛。去年,何页叶与肖和政凭借着“田园综合体”项目,在湖南省“互联网+”大学生创新创业大赛中获得了金奖。

今年6月初,何页叶与肖和政决定参加6月底举行的邵阳市首届创新创业大赛和7月初学校组织的第四届湖南省“互联网+”大学生创新创业大赛,冲击教育部组织的“互联网+”大学生创新创业大赛。

参加创新创业大赛,创意主题很重要。在该校马克思主义学院教师素云、创新创业学院教师申双花的建议下,何页叶与肖和政选择了从帮助革命老区群众销售农副产品着手,紧密结合中央正在实施的精准扶贫战略,顺应“互联网+”时代市场发展

潮流,利用电商平台为革命老区打通农副产品的畅销之路。最终,他们将项目命名为“红小兵”电子商务公司。

要运行一个食品“互联网+”营销项目,何页叶与肖和政深感在食品、营销、计算机等专业领域有所欠缺。为此,他们邀请了食品与化学工程学院的王莹莹、电气工程学院的刘仪、会计学院的严翮加入团队,分别承担财务与投资、新媒体运营、产品推广运营等专业工作。

夜以继日完善项目

“红小兵”电子商务公司项目是一个致力于用文化创意开发推广红军长征路沿线产品,以此推动革命老区经济发展的电子商务公司创意项目。该项目围绕现代人追求红色文化情怀、学习长征精神的理念,以“文化创意+电商平台”的构建方法,对“红小兵”电商的农产品、土特产、旅游产品进行包装,从质量和情怀上打造更富创新力和竞争力的红色产品。

从6月初策划主题到月底参加我市首届创新创业大赛,留给项目团队完善项目的时间不到一个月。临近期末考试,何页叶等人需要花费大量时间复习功课,很多项目内容只能利用闲暇时间进行讨论,项目计划书大多是熬夜写的。

在这个创意项目中,产品的选择和营销模式的构建是核心所在,也是团队面临的最大的难点。团队全体人员选择向学校专业老师及有关公司营销人员多方求教,最终选定适合在互联网上销售的产品,并架

构了利用微信小程序和专门的APP出售产品,再通过互联网平台宣传自身平台的经营模式。

完成这两大核心部分后,其他相关问题也迎刃而解。在邵阳市首届创新创业大赛决赛中,“红小兵”电子商务公司项目一路过关斩将,从10个创意组项目中脱颖而出,斩获一等奖。

希望项目早日落地

何页叶表示,社会上有很多人对大学生有一些误解,他们觉得大学生总是从事发传单之类的简单体力劳动,没有将所学知识用到实处。他们致力打造“红小兵”电子商务公司这个项目,也是希望通过自己的方式解决一些真正的问题,展现当代大学生风貌。

在何页叶看来,在邵阳市首届创新创业大赛中拿到了金奖,并不意味着自己的项目就完美了。她感觉时间太匆忙,中间还有很多内容缺失,不够完善,比如如何把好产品的质量关、安全关等,仍需进一步强化,他们还会继续加以研究。

“7月马上就要参加学校组织的大学生创新创业大赛,我们正全力完善项目,力争获得参加第四届湖南省‘互联网+’大学生创新创业大赛的机会,然后去进行长征路沿线的实地考察。”何页叶说,“得奖不是我们的最终目的,我们希望项目能继续前进,实实在在地去解决一些实际问题,能为革命老区脱贫攻坚贡献一份力量。”



6月26日上午,邵阳经开区组织相关力量对一处违法建设进行拆除。今年以来,该区打响“控违拆违”攻坚战,切实服务“产业项目建设年”活动。
邵阳日报记者 刘波 通讯员 邓小强 摄影报道

邵阳日报 电话: 0739-5322630
分类信息 欢迎各单位、企业及个人拨打热线发布分类信息

地址:邵阳市双清区邵阳大道邵阳日报社

邵阳金威安防器材销售中心
专营:保安、交通、消防安全防范器材、制服服装、标志标牌、对讲机。

电话: 0739-5180797 18773907455
地址:邵阳市公安局对面(北塔区)

全国钟表维修诚信联盟成员
黄正发(高级技师)
地址:宝庆东路昭陵中学对面 电话: 18975908830